

中共广东机电职业技术学院委员会

2022 年第 22 次党委会“第一议题”学习情况通报

2022 年 9 月 29 日下午，蓝祥龙书记主持了第 22 次党委会第一议题学习。蓝书记领学，党委班子成员学习了习近平总书记给北京师范大学“优师计划”师范生的重要回信。现将有关学习情况通报如下：

学习明确，习近平总书记的重要回信立意高远、内涵丰富、饱含深情、催人奋进，充分体现了以习近平同志为核心的党中央对广大教师、师范生和师范院校的亲切关怀和特殊厚爱，是对教育战线和广大教育工作者的极大关心和鼓励。

学习强调，要提高站位，深刻领会习近平总书记重要回信精神的丰富内涵和重要意义，牢记习近平总书记的殷切嘱托，全面深化新时代教师队伍建设改革，加快推进教育现代化、建设教育强国、办好人民满意的教育。要推进高素质专业化创新型教师队伍建设，加强教师发展平台建设，遵循教师发展规律，突出分类施策，大力提升教师能力素质；支持在职教师学习深造、提升学历，培养造就高层次人才；深化产教融合、校企合作，加快打造“双师型”教师队伍，努力培养“工匠之师”。此外，也要加大

教师表彰力度，在校内营造尊师重教良好氛围。（责任单位：教师工作部、组宣部、校企合作中心，各二级学院党总支、中职教育部直属党支部）

学习要求，要积极部署习近平总书记重要回信精神的学习贯彻工作，开展广泛宣传，推进深入学习，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，牢记殷切嘱托，落实“立德树人”，着力贯彻精耕细作要求，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。（责任单位：各二级党总支、各直属党支部）

党委宣传部

2022年9月30日